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PLANTA DE ESTRUCTURAS PLANTA DE FUNDACIONES
areas de influencia areas de influencia
1a. Viga de piso
q =120 kg/ml Estructura de entrepiso + sobrecarga uso: 245 kg/m?
[T ITTTITITT] q =245 kg/m* * 0,49m = 120 kg/ml
T Mo = qL2 = 120*(1,71)? = 43,86 kg*m = 4386 kg*cm
L=171m 8 8
3 h= 5"
Ra=qL fagm= M— W =M = 4386 kg‘cm = 97,5cm
Q2 w faom 45 kglom?
RbzgL 3
2 propuesta: b=2"=4.5cm b= 2"
M ggg W=bh? = 45*(h? = 97,5 — h= 11,39cm=5"
6 6
1b. Viga Maestra
Estructura de entrepiso + sobrecarga uso: 245 kg/m?
P=197k P=197kg P =245 kg/m? *0,47m* 1,71 = 197 kg T
VAN - JAN
L=141m Mo = PL =197*1,41 = 92,6 kg*m = 9260 kg*cm
L/3 | L/3 | L/3 3 =
h=7"
| fagm= M— W =M = 9260 kg‘cm = 205,75 cm?®
o f W faom 45 kglom?
I—‘ P propuesta: b=2"=4.5cm *
%t
M l W=bh? = 45*(h)* = 205,75 — h= 16,55cm =7" b=2"

TPL = 926 kgm 6 6
3
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2. Envigado de cubierta
g =100 kg/ml
Peso propio de la cubierta + sobrecarga nieve: 125 kg/m?
[T TR T T
JAN JAN q =125 kg/m? *0,7m = 87,5 kg/ml +
L=294m max = QL2 = 875" (2,947 = 94,53 kg'm = 9453 kg*cm
Ra=qL_ 8 8
a 2 agm= M— W =M = 9453 kg'cm = 210,06 cm 8 h=8"
Rb:ﬂzL w faam 45 kg/lcm?
M . propuesta: b=2"=4.5cm
gl? +
: W =bh?> = 45*(h)* = 210,06 — h=16,73cm =8" b= 2"
6 6
3. Pie derecho eje @ Disefio por compresion con pandeo
< =N
w A
\LN= P=197,65 kg
A= kL
i
E i=\/I ropuesta: b=2"=45cm | = bh? 3
s =\ prop! : . =0 =142,90 cm h=3"
< A h=3"=7.25cm 12
Y
i =2,02cm L
1 b=2"
= A = 1x240cm
2,02 cm
A = 118,81 =119
- 2
Tum= 27,98 Kgicm
27,98Kglcm > > 45 Kglem?
4. Diagonal eje @
H eje 4= 23,29 m?x 100 Kg/m*x 0,12 x 1 Fx=0
Heje 4= 130 kg Fx=130Kg-Dsena =0 a=92 4 a=21°
—— tan
240
Fx =130 Kg-Dsen 21°=0
D =363 Kg
H= 130 kg Dsena
— N Disefio por compresion \LN=D=363 kg
IS -
\::;_\ g q/a\dm_ NK
A N c
2 363 Kg  _ Y
1 45 Kglcm? N h=2"
' ' 2
1.07m 8,06cm“ =A | S

propuesta: h=2"=4.5cm

b=1"= 1,79 cm (Se aumenta a 2" para efectos constuctivos)

b=2"



